I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
B" TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA ITPOZANATOAIZEMOY

OEMA 1

A.  Na yopaktnpicete kabepd amd 11 TPoTAGES TOL akolovBovv wg Zwotr| (X) 1 AavBacuévn (A), ypdoovtag otnyv
KOAAQ Gag, dimha oTov apBud mov aviieTotyel og Kabepid amd avtég o ypaupa X av 1 tpdtacn eivar Zwat, 1 10
yphppo A av oot gival AdBog.
a) KdaBe didvuopa otov xdpo gival {60 pe TN SevOGUATIKN 0KTIVO TOV TEPUTOC MEIOV T SLOVOCUATIKY OKTivVa, TNG

apyNs.

B) H evbeia mov diépyetar omd to onueio A(XO, yo) Kot givan mapdAAnAn otov Géova XX Exet e&icoon X =X, .
) H evbeia pe e&icoon Ax+By+T'=0 eivar moapAinin oto didvoopa 1 =(A,B).
8) H mapaBodn pe e&iowon y? =4x éyet eotia to onueio E(1,0).
€) H epantopévn tov kbkhov X° +y* =p’ oto onpeio 100 A(x,,y,) Exete&looon XX, +yy, =p°.

B. Noa anodeitete 611 1) e€lcmon g evbeiag mov Si€pyeTal omd 10 onpeio A(xo,yo) Kot €yl ovviedeoTn devBvvong

A glvain

Y=Y, :}"(X_Xo)

OEMA 2

Atveton 0 k0kAog (C) pe ebiowon X2+ y? +6x=8y =0 (1).

o)  Na deifete 611 0 kOKhoG (C) €xet kéEvepo K(3,4) Kot axtiva p=35.

B)  No déciéete 611 M amdoToon TOL KEVTIPOL K TOL KOKAOL 0md TV gubeia (s): 3x +4y =0 1c00T0l HE 5 HOVADEC

UNKOLG,.
v)  No dikaroroynoete av.givar oAndng 1 wevdng o toyvpiopog: «O koikAog (C) Ko 1 evbeia (s) EQOTTOVTOLY.

OEMA3

LA

Oswpovpe ta Srovdopata a, B ue ‘&‘ =2, ‘E‘ =4, ((x , BJ :g KOLL T SLOVOG LOTOL ? =a —E Kot & =20 + B .

a)  Noppeite 10 o E .

P)  No Bpeite 10 37-6 .

b

v)  No Bpeite ta H

3

0)  No Bpeite ) yovia ({( , Sj .




OGEMA 4
Atvetonm e€icmon X2 +y° +y=X+2Xy+6.

A.  No anodeitete otu

a) (x—y)z—(x—y)—6=0.

P) H e&icmon mapiotaver Eva (edyog mapdriinioy evbeldv, Tig onmoieg va, Bpeite.
Eotw (& ):x—y—-3=0 kot (g,): x—y+2=0 ot dvo napdrinies evbeie.
B. Noa amodei&ete 6T1 OA0 T onueic M (a, o— %j, aeR 1oanéyovv and Tig dvo gubseiec.

I'.  No Bpeite v pecomapdAinin tov 6vo svdeidv.




